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PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DE 12 DE ABRIL DE 2017 

EXPEDIENTE: 

Projeto de Lei nº 19/2017 – Autoria – Poder Executivo Municipal – Dispõe sobre o reajuste 

anual dos vencimentos dos servidores do Executivo Municipal e dá outras providências.  

Requerimento nº 37/3017 – Autoria – Vereador Paulo Cesar de Farias – Requer seja oficiado 

ao Chefe dos Correios de Castro, solicitando informações sobre a falta de entrega de 

correspondências na Rua Carlos Evers, Vila Rio Branco, a pedido de moradores locais. 

Requerimento nº 50/2017 – Autoria – Vereadora Maria de Fátima Barth Antão Castro – 

Requer seja oficiado ao Prefeito Municipal, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos 

e ao Gerente Regional da Copel, solicitando informações referentes à implantação do sistema 

de iluminação pública no trecho de acesso ao Jardim Alvorada.  

Requerimento nº 51/2017 – Autoria – Vereador Jovenil Rodrigues de Freitas – Requer Voto de 

Pesar pelo falecimento de Aristeu Camargo de Lima. 

Requerimento nº 52/2017 – Autoria – Vereador Luiz Cezar Canha Ferreira – Requer seja 

oficiado ao Prefeito Municipal e à Secretária Municipal da Saúde, solicitando informações sobre 

o transporte de pacientes para Campo Largo e Curitiba.  

Requerimento nº 53/2017 – Autoria – Vereador Joel Elias Fadel – Requer seja oficiado ao 

Prefeito Municipal e ao Secretário Municipal de Infraestrutura e Logística, solicitando 

informações quanto à existência de projetos de recapeamento asfáltico e saneamento básico, 

Bairro Nossa Senhora das Graças.  

Indicação nº 81/2017 – Autoria – Vereador Jovenil Rodrigues de Freitas – Indica ao Prefeito 

Municipal, a necessidade de melhorias na Rua Nicolau Valenga, Bairro Jardim Pandorf. 

Indicação nº 89/2017 – Autoria – Vereadora Maria de Fátima Barth Antão Castro – Indica ao 

Prefeito Municipal e ao Secretário Municipal de Infraestrutura e Logística, a necessidade de 

operação tapa buracos na Rua Ana Muller, Jardim Bela Vista.  

Indicação nº 92/2017 – Autoria – Vereador Gerson Sutil – Indica ao Prefeito Municipal e à 

Secretária Municipal da Saúde, a necessidade de instalação de cobertura e bancos na Unidade 

de Saúde da Família Marcos Simão.  

Indicação nº 93/2017 – Autoria – Vereador Gerson Sutil – Indica ao Prefeito Municipal, 

sugestão para mudança de sentido da Travessa Álvaro Marques Ferreira Filho, para que venha 

a ser um via de mão única, bem como a necessidade de implantação de novo asfalto, 

iluminação pública, calçadas para pedestres e placas de sinalização de trânsito.  

Indicação nº 96/2017 – Autoria – Vereador Luiz Cezar Canha Ferreira – Indica ao Prefeito 

Municipal, sugestão de ampliação da área de embarque e desembarque de botes e jet-ski nas 

barrancas do Rio Iapó.  
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Indicação nº 97/2017 – Autoria – Vereador Maurício Kusdra – Indica ao Prefeito Municipal, a 

necessidade de alteração na data de vencimento do IPTU (Imposto Predial e Territorial 

Urbano). 

Indicação nº 98/2017 – Autoria – Vereador Maurício Kusdra – Indica ao Prefeito Municipal, a  

cessão do plenário do Departamento de Segurança Pública para realização de aulas gratuitas 

para pré-vestibular.  

Indicação nº 100/2017 – Autoria – Vereador Presidente José Otávio Nocera – Indica ao 

Departamento de Estradas e Rodagens do Estado do Paraná (DER) e à Secretaria Municipal 

de Infraestrutura e Logística, a necessidade da colocação de ponto de ônibus coberto na 

entrada do Jardim Mirante da Serra. 

Indicação nº 101/2017 – Autoria – Vereador Dirceu Ribeiro – Indica ao Prefeito Municipal, a 

necessidade da colocação de placas indicativas na Rua Wenceslau Brás, esquina com a Rua 

Francisco Botogoski.  

Indicação nº 102/2017 – Autoria – Vereador Dirceu Ribeiro – Indica ao Prefeito Municipal, a 

necessidade de drenagem de águas pluviais e melhorias na Rua Jerônimo Sviercoski, Distrito 

de Abapan, neste Município.  

Indicação nº 103/2017 – Autoria – Vereador Rafael Casper Rabbers – Indica ao Secretário 

Municipal de Infraestrutura e Logística, a necessidade de patrolamento e cascalhamento na 

localidade de Itaponhacanga.  

ORDEM DO DIA:  

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA: 

Requerimento nº 37/3017 – Autoria – Vereador Paulo Cesar de Farias – Requer seja oficiado 

ao Chefe dos Correios de Castro, solicitando a pedido dos moradores da Rua Carlos Evers, 

Vila Rio Branco, informações referentes à falta de entrega de correspondências nesta rua. 

Requerimento nº 50/2017 – Autoria – Vereadora Maria de Fátima Barth Antão Castro – 

Requer seja oficiado ao Prefeito Municipal, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos 

e ao Gerente Regional da Copel, solicitando informações referentes à implantação do sistema 

de iluminação pública no trecho de acesso ao Jardim Alvorada.  

Requerimento nº 51/2017 – Autoria – Vereador Jovenil Rodrigues de Freitas – Requer Voto de 

Pesar pelo falecimento de Aristeu Camargo de Lima.  

Requerimento nº 52/2017 – Autoria – Vereador Luiz Cezar Canha Ferreira – Requer seja 

oficiado ao Prefeito Municipal e à Secretária Municipal de Saúde, solicitando informações sobre 

o transporte de pacientes para Campo Largo e Curitiba.  

Requerimento nº 53/2017 – Autoria – Vereador Joel Elias Fadel – Requer seja oficiado ao 

Prefeito Municipal e ao Secretário Municipal de Infraestrutura e Logística, solicitando 
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informações quanto à existência de projetos de recapeamento asfáltico e saneamento básico, 

Bairro Nossa Senhora das Graças.  

2ª DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: 

Projeto de Lei nº 16/2017 – Autoria – Vereadores Rafael Casper Rabbers e Maurício Kusdra- 

Institui a “Parada Segura” que dispõe sobre o desembarque de passageiros, em período 

noturno, no serviço de transporte público coletivo, nesta Cidade.  

1ª DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: 

Projeto de Lei nº 17/2017 – Autoria – Poder Executivo Municipal – Dispõe sobre o Sistema 

Único de Assistência Social do Município de Castro/Paraná – SUAS – Castro, e dá outras 

providências.  

Projeto de Lei nº 18/2017 – Autoria – Vereadora Maria de Fátima Barth Antão Castro – 

Nomina de Nelson Alves de Oliveira, a rua localizada entre a Rua Calógeras e a Avenida 

Teófilo Castro, na Vila do Socavão, neste Município.  

Processo Administrativo nº 13.235/2016 – Autoria – Poder Executivo Municipal – solicita 

referendo para ressarcimento de danos causados ao Senhor Alceu Lazarine, em decorrência 

de obras realizadas pelo Poder Público ao lado de imóvel de sua propriedade, no valor de R$ 

10.808,00 (dez mil, oitocentos e oito reais). 

 

 

 


